

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Protokoll nummer 3 AfBF 2023

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll nummer 3 AfBF 2023-02-23.pdf

Storlek: 176352 byte

Hashvärde SHA256:

f5943c5d0ff4949d1286238f72bd0353dee39bbc9412c34dad8566a8f7ac99b1

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.  
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

MARITA KARLSSON

Signerat med BankID 2023-03-20 19:14 Ref: 878250b7-f66c-4692-8e64-5cf9f46ea917

Anita Gertrud Liew

Signerat med BankID 2023-03-20 19:04 Ref: db359662-1737-4c70-875b-008853b2a93c

BARBRO OLSSON

Signerat med BankID 2023-03-20 18:50 Ref: 40918322-7985-482d-becd-51139684ea55



# SVENSKA BOUVIERKLUBBEN

Rasklubb under SBK med avelsansvar för  
Bouvier des Flandres och Bouvier des Ardennes

## Protokoll nummer 3 2023-02-23 via Zoom

Närvarande:

Anita Liew, Sture Almquist, Maritha Karlsson, Barbro Olsson, Agneta Birgersson,  
Maria Shanti Persson

Anmält förhinder:

Hans Swanström

### § 21 Sammanträdets öppnande

Ordförande Anita Liew hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat 19:00.

### § 22 Val av protokollsjusterare

Maritha Karlsson **valdes** att jämte ordförande justera protokollet.

### § 23 Fastställande av dagordning

**Styrelsen godkände** framlagt förslag på dagordningen.

### § 24 Föregående protokoll

Protokoll från möte nummer 2 den 6 februari 2023 är inte justerat ännu.  
Protokollet tas upp på nästkommande sammanträde.

### § 25 Utskott och ansvarsområden

**Utskottet för organisation**

Förelåg ett förtydligande om den röstlängd som gäller inför kongressen, se även inkommande skrivelser § 30. Bouvierklubben har 66 medlemmar med rösträtt och det resulterar i en röst och en delegat på kongressen i maj.

Det fanns två uppdrag från föregående sammanträde som skulle avrapporteras till detta sammanträde. Dessa bordlägges till nästkommande sammanträde.

**Utskottet för prov och tävling**

Inget nytt att rapportera

**Utskottet för avel och hälsa**

**Valphänvisning**

Styrelsen diskuterade de krav som bouvierklubben har inför den remiss som ska skickas ut, vilket har diskuterats under 2022.

Uppdras till styrelsen att återkoppla på den sammanställning som skickats ut för att utifrån dessa synpunkter sammanställa en remiss som ska gå ut till medlemmarna.

### ***Utställningskommitté***

Utställningskommittén ska ha ett möte inom de närmsta veckorna och återkopplar efter det.

### **Utskottet för hundägarutbildning**

Inget nytt att rapportera.

### **Utskottet för samhällsnytta**

Lotta Eriksson har återkopplat om statuterna för ett vandringspris även om de inte ännu är färdigställda.

## **§ 26 Ekonomi**

**Maritha Karlsson presenterade** balans och resultatrapport per den 23 februari.

Det är tidigt på året och än så länge har det inte skett några stora händelser vad gäller ekonomin.

## **§ 27 Årsmötesplanering**

**Styrelsen diskuterade** upplägget för årsmötet och det inledande delen på mötet för att kontrollera tekniken.

**Uppdrogs till Anita Liew** att skapa länk till årsmötet så att inbjudan snart kan gå ut.

**Uppdrogs till Barbro Olsson** att kontakta valberedningen för att efterhöra om de har förslag till mötesordförande.

**Styrelsen diskuterade** hur klubben ska hantera avtackning av förtroendevalda eller uppvaktning av jubilarer.

**Styrelsen beslutade** att vid dessa tillfällen ge ett presentkort via GoGift så att mottagaren själv kan välja vilken gåva som passar.

Årsmöteshandlingarna är färdigställda och skickas för digital signering och kan sedan publiceras på webben i utsatt tid.

## **§ 28 Jubileumsåret 2023**

**Styrelsen diskuterade** de olika jubileumsgåvor som kan vara aktuella.

**Styrelsen beslutade** att köpa in praktiska kassar med klubbens logga för att kunna dela ut på utställningen och andra aktiviteter.

**Styrelsen uppdrar** till Barbro Olsson att effektuera beställningen.

## § 29 Protokoll från förbundsstyrelsen

Inga nya protokoll har kommit.

## § 30 Skrivelser

### Inkomna

- Årsmöte i SBK Hallanddistriktet
- Utskick från SBK:s förberedande valberedningskommitté
- Förtydligande kring röstetal
- SBK Info

### Utgående

- Inga utgående skrivelser

Styrelsen noterade skrivelserna och lade dem till handlingarna med ovanstående hantering.

## § 32 Övriga frågor

**Antia Liew lyfte** frågan om att anordna ett MH i klubbens regi. En fråga har gått till en lokal brukshundklubb som hade svårt att hjälpa till med arrangemanget. För närvarande så finns det inte beskrivare och testledare i klubben så det är svårt att få till ett arrangemang med egna funktionärer.

Anita Liew tittar vidare och kollar också med den aktuella klubben om det i alla fall går att låna MH-banan.

## § 33 Nästa sammanträde

**Styrelsen beslutade** att genomföra nästa sammanträde via Zoom veckan efter årsmötet.

## § 34 sammanträdet avslutande

Anita Liew **tackade** de närvarande för ett väl genomfört sammanträde och **förklarade** sammanträdet avslutat 20:30

Mötesordförande:

Justeras:

Vid protokollet:

Anita Liew

Maritha Karlsson

Barbro Olsson

Ordförande